



Szada Nagyközség Polgármestere

2111 Szada, Dózsa György út 88.

+36 30 159 64 80 • polgarmester@szada.hu • www.szada.hu

Polgármesteri beszámoló a 2023. június 29-a óta eltelt időszakról

2023. június 29.:

Magyarországon 1997 óta tartjuk a köztisztviselők emléknapját július 1-én. A dátumhoz közeledve idén is megköszöntük intézményi dolgozóink elmúlt évi áldozatos munkáját is. Szada Nagyközség Önkormányzat nevében Petrák Árpád alpolgármesterrel fejeztük ki hálánkat, és adtuk át megbecsülésünk jeleként apró ajándékainkat a Szadai Gyermekelelmezési Szociális Étkeztetési Konyha, a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár, a Szadai Szociális Alapszolgáltatási Központ, Szada Nagyközség Önkormányzat és a Szadai Polgármesteri Hivatal vezetőinek és munkatársainak.

2023. június 30.:

205 éve született Semmelweis Ignác magyar orvos, az „anyák megmentője”. Emlékére 1992 óta születésének napja, július 1-e a magyar egészségügy napja, másik nevén Semmelweis-nap. Szadán már hagyomány, hogy az alkalomból egészségügyi dolgozóinkat köszöntjük.

2023. július 3-a és 9-e között:

Előre tervezett szabadságomat töltöttem.

2023. július 8.:

A kétéves Szadai Piac születésnapja alkalmából 2023. július 8-án rendezték meg a Szadai Vállalkozók Napját. A szervezők minden érdeklődőt szeretettel vártak koncertekkel, változatos étel- és italkínálattal, valamint színes programokkal. Fellépett a Kodachrome akusztikus duó, valamint Gerendás Péter. A rendezvényen a képviselő-testület tagjaival együtt vettünk részt, támogatva a helyi vállalkozásokat.

2023. július 11.:

Délelőtt fogadtam a Mondri cég vezetőjét, aki ismételten felajánlott a Hivatal és Önkormányzat részére több használt, de jó állapotú számítógépet és monitort.

2023. július 13.:

Dorinát, Ildikót, Rózát, Anna Lénát, Norbertet, Alíz Annát, valamint szüleiket látogathattam meg, és adhattam át számukra Szada Nagyközség Önkormányzat támogatását babacsomag formájában.

2023. július 21.-26.:

A szicíliai Castelbuono településen a Szent Anna ünnepen vettem részt a képviselő-testület tagjaival, ahol Mario Cicero polgármesterrel folytatott egyeztetésen a testvértelepülési kapcsolatot készítettük elő.

2023. július 29:

Ismét megrendezték Szadán a régi szokásokat, hagyományokat felelevenítő aratást 2023. július 29-én, szombaton. A Régió Plusz TV is beszámolt a számunkra kedves eseményről, ahol Szada Nagyközség Önkormányzatát képviselve vettem részt.

2023. augusztus 2.:

Fogadtuk a Virágos Magyarország verseny zsűrijét, hiszen Szada egyike annak a közel 400 településnek, amely ismét megmutatja magát és a virágosításért tett erőfeszítéseit. A szakmai bizottságnak a Szadai Polgármesteri Hivatal szakmai felelőse, az önkormányzat szakmai partnereként közreműködő Öreghegyi Csemete Tanoda tulajdonosai és a Szada Nova NKft. ügyvezetője jelenlétében megmutattuk többek között az új koncepció alapján beültetett Fő teret és annak környékét is.

2023. augusztus 7-e és 13-a:

Előre tervezett szabadságomat töltöttem.

2023. augusztus 15.:

Régóta megoldatlan probléma Szada és Veresegyház között a Dózsa György úttal párhuzamos, de attól elzárt biztonságos gyalogos közlekedés biztosítása. A megoldás érdekében Szada Nagyközség Önkormányzat és Veresegyház Város Önkormányzata közösen a veresi körforgalomtól induló 740 méteres, átlagban 3,5 méter széles járda megtervezését kezdte meg. A Vasút utcai gyalogos átkelőhelyig tartó 455 méteres szadai szakasz bejárásán a tervezőkkel tekintettük át a biztonságot és a költséghatékonyságot célzó alapvető elvárásainkat.

2023. augusztus 19.:

Nagyjából ezer fő részvételével tarthattuk meg augusztus 19-én a Szent István-napi mulatságot. A gyerekeket két ugrálóvár, ingyenes arcfestés és lufihajtogatás várta. A szadai öregfiúk csapata a médiaválogatottal csapott össze, amelynek a csapat kérésére tiszteletbeli tagja lehettem. A főző- és kenyérsütő verseny eredményhirdetése után a HandaBanda gyermek zenekar, később pedig sokunk nagy kedvence, a Kozmix együttes csinált fergeteges bulit. Utánuk Gyurcsík Tibi, majd Ricky Party'n zenekar adott koncertet. A mulatságot a Genesis tűzsonglőr csoport showműsora zárta. Idén újra vendégül láthattuk Nagydobrony testvértelepülésünk képviselőit, akik Nagy Ferenc polgármester vezetésével vettek részt a rendezvényen.

2023. augusztus 20.:

Augusztus 20-án a nemzeti ünnep – így Szent István király napja, a magyar államalapítás és az új kenyér - alkalmából nagyközségi megemlékezést tartottunk. Az eseményen köszöntő beszédet tartottam.

2023. augusztus 25-28.:

Idén már a hagyományos "menetrendnek" megfelelően a szadai csapat látogathatott erdélyi testvértelepülésére, Kecset faluba. A találkozóra augusztus 25-28. között került sor, ugyanis szombaton falunapot, míg vasárnap szüreti bált tartottak a településen.

2023. augusztus 29.:

Kazáncsere műszaki átvételén vettem részt a műszaki osztály munkatársaival, a kivitelező Novoterm-96 Kft. szakembereivel Paulovics Ferencsel, Halász Csaba műszaki ellenőrrel, és a SzadaNova Nkft. képviselőjével.

2023. augusztus 30.:

A Szadát és Veresegyházat összekötő járda lehető leggyorsabb létrehozása érdekében két héttel a helyszínbejárás után személyesen egyeztettünk a tervekről és a teendőinkről Cserháti Ferenc veresegyházi polgármesterrel, Jovanović Dragutin műszaki osztályvezetővel, Szabóné Molnár Krisztina műszaki osztályvezetővel, és a tervezőkkel Czermann Kristófal a SKS TERV Mérnökiroda részéről, valamint Kisfaludi Balázssal a SKS TERV Mérnökiroda részéről.

A tervezők tájékoztatták a jelenlévőket, hogy a két település Polgármesterével már korábban bejárt helyszínekről és annak előzetesen elkészített terveiről hatósági egyeztetést kezdeményeztek, valamint a Magyar Közút Zrt-vel is előzetesen egyeztettek.

Az egyeztetéseket követően ismertették jelen megbeszélésen a két települést érintő járdaszakasz kivitelezésének lehetőségeit/módjait.

A már egy ideje szadai lakos, Michelangelo-díjas festőművész, Hanyu Zsolt Párhuzamok című kiállítását én nyithattam meg. Fontosak számomra az ilyen események, hiszen kifejezett célunk, hogy a kultúrát helyben kiemelten támogassuk, és nyilvánosságot biztosítsunk a szadai tehetségeknek, és a már hosszabb ideje alkotó művészeknek egyaránt.

2023. augusztus 31.:

Délelőtt a Halesz településrész 4336/1-20 hrsz-ú ingatlanai közművesítésének lehetőségeiről szervezett megbeszélésen vettem részt, ahol jelen volt Petrák Árpád alpolgármester, Szabóné Molnár Krisztina műszaki osztályvezető, Darázi Csaba Ingatlan értékesítő, Salzinger József lehetséges befektető.

A Szada 4336/1-20 hrsz-ú ingatlanok természetben még nem alakultak ki, jelenleg nem építési telkek a közművek hiánya miatt. A Helyi Építési Szabályzat (HÉSZ) szerint kialakított telkek Lke-4 övezetben fekszenek 20 %-os beépíthetőséggel. A telkek nagysága minimum 1500 m² lehet, 5 méteres oromfal kialakítással. 1 telkre 1 lakóegység építhető, ikerházak építése Szada teljes területén tilos.

Tisztáztuk a lehetséges befektetőkkel, hogy a fentiek módosítására nincs lehetőség, Szada vezetősége hosszú távú elképzelése a település falusias arculatát megőrizni.

2023. szeptember 1.:

A Székely Bertalan Általános Iskola évnyitó ünnepségén vettem részt, és kívántam személyesen minden kedves diáknak, tanárnak, munkatársnak és a megjelent szülőknek sok sikert az új tanévhez.

2023. szeptember 5.:

Legutóbb Márkót, Leona Nórá, Andort, Linettet, Nolent, Zoját, Mária Zitát és Abigélt, valamint családjaikat köszönhettem, és adhattam át Szada legfiatalabb lakosainak Szada Nagyközség Önkormányzat támogatását babacsomag formájában.

2023. szeptember 6.:

Délelőtt a katasztrófavédelem előírásainak megfelelően megtörtént a Berek utcai csatorna gerinchálózat ingyenes használatba adásának műszaki átadás-átvétele a DMRV ZRT. részére. Jelen volt a műszaki osztály részéről Villányiné Szüki Anita, a DMRV ZRT. részéről Palkovics Judit Gödöllői üzemmérnökség vezető-helyettes, Kucsora István műszaki vezető, Miskolczi Tibor az Atlasz Contract Kft. kivitelezőjeként, Boros Gábor a Szada Nova NKFT ügyvezetője és Szabadi Péter műszaki ellenőr.

Délután a Digi Kft. munkatársaival Sági Viktor központ vezetővel (Digi Kft.) és Bathó Tibor műszaki szakértővel (Digi Kft.) valamint munkatársaimmal, Tóth László aljegyzővel, Szabóné

Molnár Krisztina műszaki osztályvezetővel, Villányiné Szüki Anita műszaki ügyintézővel és Jancsó Szabolcs közterület-felügyelővel tartottunk egyeztetést, ahol szóba került, hogy az Önkormányzat épületében egy helyiséget használ a Kft, amiről nem rendelkezünk bérleti/használati szerződéssel, így szeretnénk azt legalizálni. Elmondtuk az általunk tapasztalt szolgáltatási problémákat, valamint a Fenyvesligetben kialakult lakossági problémát ismertettük. A Korizmic utca és az Ady Endre utcában meglévő fa oszlopok megszüntetése is szóba került. A Kisfaludy utcában út szélesítése történik és kérnénk a segítséget abban, hogy az aknafedelet szintbe kelljen hozni az út szintjével. Zárásként Aljegyző úr jelezte, hogy szeretné, ha 4 havonta ugyanígy össze tudnánk ülni a felmerülő problémákat egyeztetni a kölcsönös jó kapcsolat fenntartása miatt.

2023. szeptember 7.:

Megbeszélést tartottunk a Szada Nova NKft. ügyvezetője, valamint a Polgármesteri Hivatal aljegyzője részvételével a LIFE LOGOS 4 WATERS vízmegtartást segítő pályázati program tárgyában Ámon Gergellyel, a 4Stream Kft. vízepítési tervező képviselőjével. A pályázati programban 2023. szeptember 22. napjáig nyílt ajánlattételi felhívást teszünk közzé, amelynek alapján megkezdhető a vízátervezés, valamint a rönkgátak és az esőkert kialakításának kivitelezési munkálatai.

2023. szeptember 13.:

Délután a Veresegyház és Környéke Szennyvízüzem Társulás ülésén vettem részt, melyen szó volt a Veresegyház 041/1 hrsz.-ú kivett szennyvíztisztító besorolású ingatlan vagyongazdálkodási jogainak megszüntetéséről, Erdőkertes-Szada-Veresegyház szennyvíz közműveire vonatkozó 2024-38. évi GFT beruházási tervrészének jóváhagyásáról, a Társulás folyószámláján lévő szabad pénzeszközök betétben való elhelyezésének jóváhagyásáról, valamint egyéni adminisztratív kérdésekről.

2023. szeptember 14.:

Intézményvezetői megbeszélést tartottam melyen részt vettek a Szadai Szociális Alapszolgáltatási Központ, a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár, a Székely Bertalan Óvoda és Bölcsőde, a Székely Bertalan Általános Iskola, a Szadai Piac, és a Polgármesteri Hivatal vezetői, valamint Kovács Ágoston körzeti megbízott.

A szokásos vezetői megbeszélésen kívül az intézményeket érintő energetikai fejlesztésekről és megtakarításokról is beszélgettünk.

2023. szeptember 16.:

Az időjárás ismét kegyes volt hozzánk, így idén újra a megszokott helyszínen, a Székelykerten tarthattuk meg a hagyományos Szadai szüreti mulatságot. Ebben az évben a megszokott műsorelemek – hagyományörző fellépések, Takaros porta díjátadás – mellett a Pest Vármegye és Hargita megye szoros kapcsolatának megfelelően új elemekkel bővült az esemény felhozatala. Vándorkiállítás keretében Szadán is bemutatkozott a Szent korona installáció és a Gyergyószék értékei című kiállítás, valamint láthatóak voltak Udvarhelyszék hagyományörző kiadványai is. A gyökerekhez való ragaszkodás, elődeink és szokásainak tisztelete és azok megőrzése mindig is jellemezte Szadát - a több száz embert vonzó rendezvény ismét bizonyította ezt.

2023. szeptember 20.:

Veresegyház és Környéke Szennyvízüzem Társulás ülésén vettem részt, ahol a napirendi pontok között szerepelt a Veresegyházi Polgármesteri Hivatal és a Veresegyház és Környéke Szennyvízüzem Társulás közötti munkamegosztási megállapodás jóváhagyása, valamint a

Veresegyház és Környéke Szennyvízközmű Társulás gazdálkodásához kapcsolódó, pénzügyi folyamatokat érintő szabályzatainak elfogadása.

2023.szeptember 21-21-én:

A két nap folyamán 13 újszülöttet köszönhettem babacsomag formájában, mostanában ilyen nagy létszámra nem volt példa, de nagyon örülök neki, ez is azt mutatja, hogy ez tényleg az a hely, ahol élni jó. Név szerint köszönhettem Dominik, Kolin, Boglárka, Norina, Simon, Milla, Levente, Ákos, Anabell, Flóra, Lili, Laura, Liza újszülötteket és szüleiket.

A tanév zökkenőmentes megkezdése érdekében a tornaterem ideiglenes használóival (sportolás céljából) 2023. szeptember 15-30-ig két hétre bérleti szerződést kötöttem. Az ehhez szükséges jogszerű hatáskör telepítésére a szeptemberi rendes ülésre benyújtott 99/2023 sz. előterjesztésben teszek javaslatot.

Tájékoztatom a képviselő-testület tagjait, hogy a települési főépítész megbízása lejárt, így a beszerzési szabályzat előírásainak megfelelően az új szerződéses partner kiválasztása érdekében pályázatot írtam ki. A pályázatok benyújtásának határideje 2023. szeptember 25. 8:⁰⁰ óra, így azokról a szeptember 28-i ülésre készülhet pótlólagos előterjesztés.

Szada, 2023. szeptember 22.


Pintér Lajos
polgármester

